
 

 
 

Skupština UUG TRN 

Broj: 1-1-38-31  / 13 

Datum: 15.12.2013.godine 

 

 

 

 

Predmet:                Zapisnik sa Izvanredne skupštine Udruge ukopnika groblja Trn 

Sastanak sazvao:   Stanko Pavković, predsjednik Skupštine UUG TRN 

Zapisnik vodio :   Željko Spajić 

Mjesto održavanja sastanka : Prostorija u OŠ Trn 

Prisutni na sastanku :       Evidencija u tabeli privitka zapisnika 

 

 

 

 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje dnevnog reda, izbor radnog predsjedništva i ovjerovitelja zapisnika 

2. Prezentacija projekta proširenja groblja sa sjeverne strane ( Begića parcela ) 

3. Upis i evidentiranje zainteresiranih za kupnju grobnog mjesta  ili grobnice.   

4. Razno 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predsjedavao  :Stanko Pavković 

Sastanak trajao: od 14,00   do  15,20 sati 

 

 



Tabela sa popisom nazočnih na Izvanrednoj skupštini.: 

 

 

 

 
1.  STANKO PAVKOVIĆ 
2.  BORO HRKAĆ 
3.  ŽELJKO SPAJIĆ 
4.  IVAN KRALJEVIĆ 
5.  DRAGAN SLIŠKOVIĆ 
6.  BORO JELIĆ-MATIN 
7.  JOZO JELIĆ-MATIN 
8.  MARINKO JELIĆ-VELIMIROV 
9.  DOBROSLAV JELIĆ-KOJUNĐŽ. 
10.  BRANKO JELIĆ-KOJUNĐŽ. 
11.  VINKO JELIĆ-ČOLIĆ 
12.  TOMO IVANKOVIĆ 
13.  VLADO SLIŠKOVIĆ-CIGO 
14.  BORO KRALJEVIĆ-ŠORA 
15.  BOŽO PAVKOVIĆ-BOBA 
16.  ZORAN HRKAĆ-STIPELIĆ 
17.   ZORAN  JELIĆ-MILJENKOV 
18.  MATAN JELIĆ-ČOLIĆ 
19.  VINKO  JELIĆ-ŠINDA 
20.  MILE JELIĆ 
21.  IVAN ČERKEZ-BRAJA 
22.  BRANKO PAVKOVIĆ-BANE 
23.  FRANO RATKIĆ 
24.  ZDENKO PAVKOVIĆ 
25.  STANKO KRALJEVIĆ-KULJE 
26.   
27.   
28.   NAZOČNI NA SKUPŠTINI A 

NISU IZ REDA UKOPNIKA 

 
29.  GOJKO MIKULIĆ-PANIĆ 
30.  DRAGAN IVANKOVIĆ-GEGAN 
31.   -------     KOLAKUŠIĆ 
32.   
33.   
34.   
35.   
36.   
37.   
  

 

 

 

 

 

 

 

R/br Ime i Prezime 



Rasprava : 

1. Otvaranje skupštine, usvajanje dnevnog reda, izbor radnog predsjedništva i 

ovjerovitelja zapisnika 

 

Predsjednik Skupštine pozdravio je nazočne članove  Udruge ukopnika groblja Trn i one koji 

to namjeravaju tek postati a bili su nazočni na Izvanrednoj skupštini. 

Nakon toga upoznao je nazočne sa razlogom sazivanja skupštine i predložio Dnevni red na 

usvajanje. 

 

DNEVNI RED 

 

1. Izbor radnog predsjedništva i ovjerovitelja zapisnika 

2. Prezentacija projekta proširenja groblja sa sjeverne strane ( Begića parcela ) 

3. Upis i evidentiranje zainteresiranih za kupnju grobnog mjesta  ili grobnice.   

4. Razno 

Nitko od nazočnih nije imao primjedbe na predloženi dnevni red, te je predsjednik Skupštine 

dao prijedlog na usvajanje. 

 

ZAKLJUČAK: Predloženi  dnevni red jednoglasno je usvojen  

 

Ad -1   Izbor radnog predsjedništva i ovjerovitelja zapisnika 

Predsjednik Skupštine predložio je da se u radno predsjedništvo  izaberu dvojica 

članova Udruge, Ivan Kraljević i Tomislav Ivanković a za zapisničara Željka Spajića. 

ZAKLJUČAK: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen 

 

 

 



Ad-2    Prezentacija projekta proširenja groblja sa sjeverne strane ( Begića parcela ) 

Predsjednik Skupštine pozvao je predsjednika Udruge ukopnika groblja Trn, gosp. Boru 

Hrkaća, da se obrati nazočnima i da ih upozna sa svime što se dosad uradilo po pitanju 

proširenja groblja na sjevernu stranu. 

Boro Hrkać je kronološki nabrojao sve aktivnosti koje su poduzimane  u protekle dvije godine  

i kazao je sljedeće: 

 u ožujku mjesecu 2012 održan prvi sastanak sa predstavnikom vlasnika zemljišta, 

gosp. Robertom Begićem. Tražila se informacija o tome je li zemljište za prodaju i ako 

jeste kolika je cijena m2.Gosp. Begić je kazao kako zemljište namjeravaju prodati i da 

bi cijena bila 60 KM po m2. 

 tijekom 2012 radilo se na izradi idejnog projekta  ( geodetski snimljena parcela i 

urađen idejni plan proširenja ) 

 tijekom 2012 u više navrata se obavio kontakt sa djelatnicima općinskog Odjela za 

urbanizam vezano za uklapanje idejnog projekta u GUP i dobivanje suglasnosti za 

izdavanje potrebnih dozvola. 

 početkom 2013 predstavnici Udruge bili na sastanku sa načelnikom općine, gdje su 

predstavili idejni plan proširenja groblja i dobivena je načelna podrška za realizaciju 

projekta. 

 početkom rujna održan ponovni sastanak sa vlasnicima zemljišta. Rezultat sastanka je 

taj da su za zemljište odredili cijenu 80 000 KM . 

 tijekom studenog 2013. naručena izrada detaljnog projekta proširenja sa sjeverne 

strane. 

Kazao je još kako je Upravni odbor Udruge imao više sastanaka na kojima se razrađivao 

projekt proširenja groblja te da je donesena odluka  o iznosu troškovnika i načinu izvedbe 

proširenja groblja. 

Određeno  je da se usvaja troškovnik u iznosu 202 400 KM . Ovo je iznos kojim bi se 

osigurao obvezni dio izvedbe projekta  u koji spada. otkup zemljišta,prijenos i 

dozvole,detaljni izvedbeni projekt,iskopi i nasipi,drenaža,instalacije,staze i trotoari, 

ulaz,ogradni zid,zelenilo i kanal za odvodnju vode koji bi ujedno bio parking. 

Obrazložio je da se na temelju navedenog došlo do cijene koštanja grobnog mjesta koja iznosi 

1200 KM  po otvoru , jer projekt sadrži 73 grobnice sa ukupno 147 grobnih otvora. 

Cijena urađenih grobnica bila bi :        sa jednim otvorom   2500 KM , sa 2 otvora 4500 KM i 

sa 3 otvora 6500 KM .       

Način izvedbe projekta je taj da se raspisao javni natječaj za prijavu kupnje grobnih mjesta i 

gotovih grobnica najprije za članove Udruge koji bi imali pravo prvokupa ,zaključno do 

31.01.2014. a preostali dio bi se dao na javni natječaj za kupovinu grobnih mjesta na koji će 

moći konkurirati i svi ostali mještani sa područja općine i natječaj bi bio otvoren do 

31.03.2013.godine do kada će se vidjeti koliki je interes za kupovinu i može li se početi sa 

realizacijom projekta na ovako zamišljeni model.Za ovaj model trebalo bi skupiti minimalno 

50 prijava.( 40 prijava za kupovinu grobnica i 10 placeva ) 



Dodao je još na kraju, ukoliko se ne skupi planirani broj prijava, da je sljedeći korak traženje 

drugog načina realizacije projekta u vidu nekih drugačijih dogovora sa vlasnicima parcele ili 

traženje investitora koji bi uložio  svoj novac a s kojim bi se sklopio ugovor na način da mi 

kao Udruga zaštitimo svoj interes kroz 100%    realizaciju projekta, a cijenu grobnih mjesta i 

gotovih grobnica određivao bi investitor. Sa ovim je predsjednik Udruge  završio svoje 

izlaganje. 

Nakon toga Zoran Jelić( Miljenkov) javio se za riječ i iznio primjedbu na predloženi model 

koja se odnosi na dio troškova  predviđenih za ogradni zid. Po njemu u troškovima bi trebali 

sudjelovati svi ukopnici a ne samo oni koji se prijave za kupovanje grobnica u novom dijelu. 

Odgovor na primjedbu je dao Boro Hrkać. Kazao je kako se slaže da bi to  bilo možda 

pravedno ali isto tako  treba priznati da je realno teško provedivo. Kao primjer naveo je 

nedovoljan odziv u financiranju izgradnje prednjeg zida i glavnog ulaza u groblje 

Zoran Hrkać-Stipelić u svom obraćanju iznio je primjedbu/prijedlog kako bi najprije trebalo 

izgraditi grobnice, onoliko koliko se prijavi za kupovanje, u jednom kraju parcele i zasuti i 

urediti staze a da se  u ostatku ne parceliziraju grobna mjesta na način predviđen u projektu . 

Naime on tvrdi  ako se urade staze i prolazi prije iskopa grobnih mjesta da će se iste kasnije 

urušavati.  

Odgovor na prijedlog/primjedbu je dao Boro Hrkać. Kazao je kako je Upravni odbor Udruge 

također planirao izgradnju grobnica i zasipanje staza i prolaza u jednom kraju a u ostatku bi 

se parcelizirala grobna mjesta. Staze i prolazi bi se radili tek kad nasip odradi proces 

slijeganja terena. Projektom su planirane armirano-betonske staze i prolazi ispod kojih će 

biti postavljene drenažne instalacije. 

Vinko Jelić-Čolić predlaže da se objavi  natječaj u kojem se traži investitor a mi kao Udruga 

da se ugovorno uklopimo u realizaciju projekta. 

Odgovor na prijedlog dao je predsjednik Skupštine Stanko Pavković. Kazao je da i on sam 

slično razmišlja ali da se ništa ne treba događati preko noći pa tako i realizacija ovoga 

projekta. Treba probati provesti ovaj model za koji je donesena odluka na razini Odbora za 

groblje, te ako se pokaže da ne ide onda tražiti druga rješenja i ukoliko do toga dođe opet će 

biti sazvana Izvanredna  skupština koja će donijeti konačnu odluku o načinu realizacije 

planiranog projekta proširenja groblja. 

Nakon toga predsjednik Skupštine  zatražio je od nazočnih da se izjasne o modelu kojeg 

predlaže Odbor za groblje. 

ZAKLJUČAK:  Prijedlog je jednoglasno prihvaćen 

Ad-3  Upis i evidentiranje zainteresiranih za kupnju grobnog mjesta  ili grobnice.   

 

 

Predsjednik Skupštine zatražio je od nazočnih na sastanku da se već sada prijave 

zainteresirani za kupnju grobnog mjesta ili grobnice.

 

 

 

 

 

 



 

 

Ad-4  Razno 

 

 

Kako pod ovom točkom nije bilo primjedbi, prijedloga niti upita,predsjednik Skupštine 

zaključio je sjednicu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sjednica je zaključena u 15, 20 sati 

 

 

 

 

Zapisničar:        Predsjednik Skupštine: 

_______________       __________________ 

   

Željko Spajić  Stanko Pavković 

 

  

                                                                                    

Članovi radnog predsjedništva : 

 

 Ivan Kraljević                 Tomislav Ivanković 

_____________________                                                               _________________ 


